

## Uvjeti korištenja DijabetesTV

---

### Prije nego započnete

Molimo da pažljivo pročitate uvjete i odredbe prije korištenja platforme DijabetesTV. Prihvatanjem uvjeta pristajete na uvjete i odredbe u nastavku. Ne želite li pristati na ove uvjete i odredbe, nećete dobiti dozvolu za pristupom ili korištenjem platforme DijabetesTV.

### Opće odricanje od odgovornosti

DijabetesTV platforma je telemedicinski centar s informativnom i edukativnom svrhom tražitelja usluge (zdravstveni radnik) i primatelja usluge (bolesnik za kojega je usluga zatražena). Tražitelj usluge na temelju dobivenih uputa može primijeniti sve aktivnosti vezane uz liječenje zdravstvenog problema. DijabetesTV platforma namijenjena je bolesnicima s dijagnozom šećerne bolesti. Sumnja li primatelj usluge u druge zdravstvene probleme i brige vezane uz zdravlje, preporuka je obratiti se liječniku ili pružatelju zdravstvenih usluga.

### Kako bi se platforma trebala koristiti

DijabetesTV platforma je koja se koristi kao alat s komunikacijskom i edukativnom svrhom. Postoje složeni faktori koje platforma ne može obuhvatiti, stoga se za pomoć treba obratiti korisničkoj podršci DijabetesTV-a ili pružateljima zdravstvenih usluga. DijabetesTV u potpunosti se odriče svake odgovornosti koja je na bilo koji način vezana uz njezino korištenje od strane primatelja ili tražitelja usluge bilo uporabom ili zlouporabom sadržaja koja potencijalno može nastati. Odricanjem navedene odgovornosti nije cilj umanjiti odgovornost za zakonsko postupanje u skladu sa zakonskim propisima.

### Naslov i prava intelektualnog vlasništva

Sadržaji s platforme DijabetesTV pripadaju isključivo vlasniku, a mogu biti zaštićeni autorskim pravima ili drugim zakonima i ugovorima o intelektualnom vlasništvu. Primateljima i tražiteljima usluge savjetuje se provjera obavijesti o autorskim pravima dokumenata. DijabetesTV platforma može se koristiti samo za reproduciranje sadržaja. Suglasni ste da materijale nećete umnožavati, rastavljati, obavljati obrnuti inženjering, rasklapati, pokušavati izvlačiti izvorni kod, dešifrirati, raditi inačicu platforme ili usluge koju ona nudi. Platforma je namijenjena stručnim osobama, liječnicima, koji su ovlašteni za propisivanje i izdavanje lijekova sukladno propisima; u suprotnom nemaju pravo koristiti DijabetesTV platformu.

### Znanstvene i stručne informacije podložne su promjenama

Poduzimamo sve što možemo da koristimo stručne i znanstvene smjernice, preporuke vodećih međunarodnih i nacionalnih organizacija. Iako je u cilju osigurati točnost podataka, ne jamčimo da sve informacije u potpunosti zadovoljavaju sve medicinske potrebe. Znanstvene spoznaje objavljuju se svakodnevno, zbog čega nismo odgovorni za potpunu točnost sadržaja.

### Platforma ne obavlja dijagnozu

Platforma DijabetesTV omogućuje edukaciju primatelja usluge i procjenu rizika sa svrhom pružanja rizika, a ne obavlja dijagnozu zdravstvenog problema.

### Pravno odricanje odgovornosti

Korisnik preuzima svu odgovornost za korištenje platforme DijabetesTV. Ni pod kojim okolnostima, uključujući nemar, svi koji su uključeni u stvaranje i održavanje ove platforme i njezinih povezanih sustava nisu odgovorni za bilo kakvu izravnu, neizravnu, slučajnu, posebnu ili posljedičnu štetu koja može biti rezultat korištenja ili nemogućnost korištenja platforme. Ne ograničavajući se pri tome na propuste, prekide, brisanja datoteka, virusi, pogreške, nedostatke ili bilo koje druge greške, prekide i propuste u komunikaciji, krađi i uništenju odnosno neovlaštenom pristupu. U nadležnostima gdje navedena ograničenja odgovornosti nisu dozvoljena u mjeri u kojoj su opisana, naša odgovornost bit će ograničena u najvećoj mjeri dopuštenoj zakonom.

### **Pristanak na uporabu podataka**

Suglasni ste da online komunikacijsko-edukativna platforma prikuplja podatke koje ćete dobrovoljno navesti, a koje će vidjeti odabrani liječnici zaduženi za administraciju platforme, te će podaci biti zaštićeni na više razina.

Potvrđujete da DijabetesTV platforma i usluge nisu namijenjene i prikladne za uporabu u situacijama gdje kvarovi, nepravovremenost, pogreške i netočnosti u sadržaju, podacima i informacijama mogu dovesti do smrti, ozljeđivanja ljudi, materijalne štete.

Nikakva pisana informacija ili savjet koji će platforma DijabetesTV pružiti, ne predstavljaju jamstvo jer su podaci dobiveni iz vanjskih izvora.

Korištenjem sadržaja primatelj usluge prihvaća sve rizike koji nastaju ovim korištenjem i prihvaća korištenje sadržaja za osobnu uporabu i na vlastitu odgovornost.

Registracijom primatelj usluge daje suglasnost i privolu da ga se kontaktira telefonskim putem, odnosno elektroničkom poštom. Korisnik može povući navedenu suglasnost odjavom s mailing liste na koju se prijavio.

Administratori portala, Udruga za edukaciju u zdravstvu E-Medikus nije odgovorna za zdravstveno stanje bolesnika, niti za propisanu terapiju.

Udruga za edukaciju u zdravstvu E-medikus ne odgovara za pridržavanje predložene terapije niti za međusobnu komunikaciju liječnika i bolesnika.

### **Sporazum**

Prihvaćanjem uvjeta korištenja pristajete na sporazum između Vas i online komunikacijsko-edukativne platforme DijabetesTV koja mijenja prijašnje oblike komunikacije. Platforma zadržava pravo u bilo kojem trenutku mijenjati opće uvjete korištenja te neće biti odgovorni za potencijalne posljedice. Promjene općih uvjeta korištenja stupaju na snagu objavljivanjem na stranicama ili slanjem obavijesti korisnicima.

### **Sudska nadležnost**

Za sve zahtjeve i sporove koji bi mogli proizići korištenjem online komunikacijsko-edukacijske platforme DijabetesTV, nadležan je sud u Zagrebu. Korištenjem se korisnik potvrđuje da je upoznat s Pravilima i uvjetima korištenja te da ih u cijelosti prihvaća.

### **Na portal DijabetesTV i program podrške osobama s dijabetesom primjenjuju pravilnici i odredbe zakona**

Zakon o lijekovima (NN 76/13, 90/14; 14. lipnja 2013.), Zakon o zaštiti osobnih podataka (NN 103/03, 118/06, 41/08, 130/11, 106/112; 12. lipnja 2003.), Zakon o

zdravstvenoj zaštiti (NN 150/08, 71/10, 139/10, 22/11, 84/11, 154/11, 12/12, 35/12, 70/12, 144/12, 82/13, 159/13, 22/14, 154/14, 70/16, 1. siječnja 2015), Zakon o zaštiti prava pacijenata (NN 169/04, 37/08), Zakon o zaštiti potrošača (NN 41/14, 110/15; 21. ožujka 2014.), Zakon o nedopuštenom oglašavanju (NN 43/09; 27. ožujka 2009.), Zakon o elektroničkim komunikacijama (NN 73/08, 90/11, 133/12, 80/13, 71/14; 30. svibnja 2014. ), Zakon o elektroničkim medijima (NN 153/09, 84/11, 94/13, 136/13), Zakon o autorskom pravu i srodnim pravima (NN 167/03, 79/07, 80/11, 125/11, 141/13, 127/14; 13. srpnja 2007.), Zakon o radu (NN 93/14; 7. kolovoza 2014.), Pravilnik o farmakovigilanciji (NN 71/07, 45/09), Pravilnik o načinu oglašavanja o lijekovima (NN 76/13, 90/14), Pravilnik o kliničkim ispitivanjima (NN 71/07, 19. studeni 2007.), Kodeks ponašanja Europske udruge proizvođača generičkih lijekova (EGA) u interakciji sa zdravstvenom zajednicom (EGA, 9. prosinca 2014., Bruxelles), Kodeks ponašanja inovativnih proizvođača lijekova (IFi, 17. lipnja 2015., Zagreb), European Medicines Agency-Guideline on good pharmacovigilance practices (15. travnja 2014.).

U Zagrebu, ožujak 2018.